

ΟΛΗ  
Η ΔΡΑΣΗ ΣΤΟ  
CHAMPIONS  
LEAGUE

ΥΠΟΚΛΙΣΗ ΤΗΣ ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ ΣΤΟΝ "ΒΑΣΙΛΙΑ"

# ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΤΗΝ ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ Ο ΣΕΛΗΝΙΑΣΜΕΝΟΣ ΡΟΝΑΛΝΤΟ!

Τα ημιτελικά του Champions League μπορεί να σκέφτεται από τώρα η Ρεάλ. Η Βασίλισσα χάρη στον εξωπραγματικό Ρονάλντο έκανε πλάκα στη Γιουβέντους και με το 3-0 από το πρώτο ματς στο Τορίνο θα πρέπει να μην... κατέβει στον επαναληπτικό της Μαδρίτης για να χάσει την πρόκριση.



— Του Μάνου Χατζηδάμη

**Κριστιάνο Ρονάλντο εσύ σούπερ σταρ! Ο Πορτογάλος εξελίσσεται σε εφιάλτη για την Γιουβέντους, αφού 10 μήνες μετά τα δύο γκολ στον περσινό του τελικού Κάρντιφ, φιλοδώρησε σήμερα με άλλα δύο τον δύσμοιρο Μπουφόν κι έδωσε την ασίστ στον Μαρσέλο για το 0-3, μετατρέποντας τον πρώτο ημιτελικό σε οpe man show και τον επαναληπτικό σε τυπική διαδικασία! Εκτός έδρας νίκη και για την Μπάγερν, ωστόσο το 2-1 με το οποίο νίκησαν στην Σεβίλλη αποτελεί μαγική εικόνα, ειδικά για το πρώτο ημίχρονο.**

ΤΟ ΑΝΑΠΟΔΟ  
ΨΑΛΙΔΙ ΣΤΟ  
ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΚΟΛ ΤΩΝ  
ΜΑΔΡΙΛΕΝΩΝ ΘΑ  
ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ  
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ  
CHAMPIONS  
LEAGUE

## Γιουβέντους - Ρεάλ 0-3

Σκόρερς: 3' και 64' Ρονάλντο, 72' Μαρσέλο

**Χρειάστηκε** τρία λεπτά για να χτυπήσει πρώτη φορά... Ο Ίσκο (η επιλογή της τελευταίας στιγμής για τον Ζιντάν) ξεχάστηκε από την άμυνα της Γιουβέντους, έβγαλε την σέντρα και ο Κριστιάνο Ρονάλντο πέτυχε το 13 φετινό του γκολ στο Champions League.

Το βροχερό Τορίνο πάγωσε καθώς ο εφιάλτης του Κάρντιφ, εκεί όπου τον περασμένο Μάιο και πάλι ο Ρονάλντο είχε οδηγήσει την Ρεάλ στο εμφατικό 4-1 στον περσινό τελικό, έκανε την εμφάνισή του...

Η ομάδα του Αλέγκρι χρειάστηκε αρκετή ώρα για να συνέλθει από το σοκ του γρήγορου γκολ, απείληψε για πρώτη φορά στο 22' όταν ο Νάβας έδιωξε ενστικτωδώς την κοντινή προβολή του Ιγουαΐν για να γλιτώσει το 0-2 όταν στο 36' ο κεραυνός του Κρόος βρήκε το δοκάρι των γηπεδούχων.

Η Γιούβε παρόλο που έδειχνε διάθεση για να πέσει μόνο με ατομικές ενέργειες του Κεντίρα και του Ντιμπάλα γινόταν απειλητική. Μόνο που ο Αργεντινός εξελίχθηκε σε μοιραίο μη βρίσκοντας τη μπάλα στην σέντρα σουτ του Ντε Σίλιο στο 32', σπαταλώντας το φάουλ έξω από την περιοχή στο 44' και σουτάροντας στα... περισσότερα στο 45'.

Στο β' ημίχρονο θα περίμενε κανείς από τον Αλέγκρι να κάνει γρήγορα μια κίνηση, αλλά αυτό δεν έγινε και στο 50' ο Ρονάλντο προειδοποίησε γι' αυτό που θα ερχόταν... Ο Μπενζεμά προσπάθησε να πάρει παραμάζωμα την παλικιά άμυνα αλλά σταμάτησε στον Κιελίνι με τον Ρονάλντο να έρχεται από πίσω και να πλασάρει δίπλα από το δοκάρι του Μπουφόν.



Πολύ κοντά στην πρόκριση στα ημιτελικά του Champions League βρίσκεται η Μπάγερν, καθώς νίκησε 2-1 τη Σεβίλλη στην Ισπανία, κάνοντας μάλιστα ανατροπή

Ο Πορτογάλος με την ταχύτητα που είχε έφτασε στις διαφημιστικές πινακίδες πίσω από την εστία κι οι οπαδοί της Γιούβε έτρεξαν να τον καταραστούν, αλλά λίγο αργότερα ακόμη κι αυτοί σκώθηκαν όρθιοι για να αποθεώσουν τον CR7.

Στο 64' Κιελίνι και Μπουφόν δεν συνεννοήθηκαν, ο Ρονάλντο έκλειψε τη μπάλα κι έδωσε την πάσα στον Ίσκο που σούταρε με τον Μπουφόν να διώχνει εντυπωσιακά. Η μπάλα όμως δεν απομακρύνθηκε κι η σέντρα που βγήκε πάλι από τα αριστερά πρόσφερε μια στιγμή ποδοσφαιρικής μαγείας. Ο Ρονάλντο απογειώθηκε και με ένα απίθανο ανάποδο ψαλίδι έστειλε τη μπάλα στο βάθος της εστίας της Γιουβέντους... Ο Ζιντάν έπασε το κεφάλι του μη πιστεύοντας αυτό που είδε και μετά από ελάχιστα δευτερόλεπτα απόλυτης σιγής, οι οπαδοί της Γιουβέντους αποσβολωμένοι χειροκροτούσαν ιπποτικά τον Πορτογάλο...

Ένα λεπτό αργότερα ο Πάολο Ντιμπάλα με κίνηση καράτε βρήκε τον Καρβαχάλ, ο Τσακίρ του έδειξε τη δεύτερη κάρτα και η σεμνή τελετή έλαβε τέλος... Η Ρεάλ πλέον έκανε ότι ήθελε στο γήπεδο, ο Ρονάλντο κυνήγησε με μανία το κατ' τρικ, χάνοντας δύο απίστευτες ευκαιρίες, αλλά τελικά προσέθεσε στο ενεργητικό του μια ασίστ, αυτή που έδωσε στο 72' στον Μαρσέλο με τον